
Octoflex BI
         

Mit Octoflex BI bekommen Sie Zugriff auf Ihre
wichtigen Kennzahlen

Leistungsmerkmale

Verkaufsübersicht

Einkaufsübersicht

regulärer Preis* € 990,00 zzgl. USt.

Einführungsangebot* € 0,00 zzgl. USt.

Octoflex
Standardauswertungen
         

Warengruppen

Produktivität

Nachkalkulation

Preis jeweils € 300,00 zzgl. USt.

wichtiger Hinweis
         

Jetzt verfügbar: Auswertungen mit dem neuen Octoflex
BI!

 

 

 

 

 

 

 

Octoflex BI ist nahtlos integriert und kann direkt* aus dem ERP Client heraus
gestartet werden. Alternativ stehen Ihre Auswertungen über den Webbrowser zur
Verfügung, bei Bedarf auch von extern

Alle verfügbaren Standardauswertungen sind mit interaktiven Inhalten
versehen
Je nach Bedarf können individuelle Reports erstellt werden
Durch die Vergabe von Benutzerrechten kann der Zugriff auf einzelne
Auswertungen eingeschränkt werden*
Im Lieferumfang ist sowohl eine Übersicht der verkaufsrelevanten Kennzahlen
als auch eine Übersicht der einkaufsrelevanten Kennzahlen enthalten
Octoflex BI ist eine einmalige Serverlizenz und für alle Octoflex Anwender
nutzbar

 

 

* In Kürze verfügbar.
 

 

Umsatz laufender Monat mit Vorjahresvergleich
Monatlicher Umsatzjahresvergleich aktuelles Jahr und Vorjahr, als
Liniendiagramm
Auftragseingang laufender Monat
Offene Posten
gesamter Auftragsbestand
Offene Lieferscheine
Lieferrückstand
Fälligkeiten von offenen Posten als Balkendiagramm

 

 

Bestellvolumen aktuelles Jahr mit Vorjahresvergleich
Monatliches Bestellvolumen aktuelles Jahr und Vorjahr als Liniendiagramm
Rückständige Bestellungen
Offene Bestellungen
Bestellvolumen 5 Top Lieferanten als Balkendiagramm
Bestellvolumen 5 Top Warengruppen als Balkendiagramm

 

 

Octoflex Kunden die sich bis zum 30.06.2021 für Octoflex BI entscheiden, bekommen
das Modul im Rahmen eines Updates ohne die Berechnung der einmaligen
Lizenzkosten.
Zusätzlich erhalten Sie einen uneingeschränkten, 4-wöchigen Zugriff auf die bereits
vorhandenen Octoflex BI Standardauswertungen.

 

 

BESTELLEN
 

 

* Hinweis: Für die Berechnung der monatlichen Softwarepflege gelten die regulären Lizenzkosten
von € 990,00. Das Einführungsangebot ist gültig bis zum 30.06.2021

 

 

Filtermöglichkeit über den Zeitraum des Belegdatums und die Warengruppe
Verkaufsumsätze nach Warengruppe summiert und gruppiert
Detailansicht mit den Rechnungbelegen
Ein Öffnen des Rechnungsbeleges im Octoflex aus der Auswertung heraus ist
möglich

 

 

Filter über den Zeitraum, Abteilung und Mitarbeiter
Gegenüberstellung Anwesendheitszeit und erfasste Auftragszeit, Abweichung
in Zeit und Prozentual

 

 

Filter über den Zeitraum des Belegdatums
Übersicht von Rechnungsbelegen mit Verkaufspreisen, Soll- und Ist-Werte und
Abweichung absolut und prozentual
 

 

 

Die Versionen von Octoflex ERP 3 werden noch bis zum 31.03.2021 mit Updates, die
ausschließlich Fehlerkorrekturen enthalten, versorgt. Neue Funktionen und
Entwicklungen sind nur noch für die Octoflex Version 4 erhältlich.

 

 

Octoflex Software GmbH, Maschweg 80, 49324 Melle, Deutschland
Geschäftsführer Stephan Glahs, Simon Welkener
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Telefon +49 5422 60 50 444 newsletter@octoflex.de

 

 

Diese E-Mail wurde an m.kemner@gla-wel.de versandt.
Sie haben diese E-Mail erhalten, weil Sie Softwareprodukte von Octoflex einsetzen oder sich auf

https://octoflex.de zum Newsletter angemeldet haben.
 

Abmelden
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Sehr geehrte Damen und Herren,

wie bereits angekündigt, stellen wir Ihnen in diesem Newsletter unser neues Modul
Octoflex BI vor.
Informieren Sie sich über unser Einführungsangebot, den Umfang der bisher 
vorbereiteten Auswertungen und die Möglichkeiten zur Erstellung von individuellen
Abfragen.

Mit besten Grüßen
Ihr Octoflex-Team
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